ATA Nº 3044
61ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

25 DE JUNHO DE 2018
Aos vinte e cinco dias do mês de Junho de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 61ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausentes EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA e MAICON RIBEIRO FURTADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de junho de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra maioria dos Vereadores, ausentes Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva e Maicon Ribeiro Furtado. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 259/2018 (PCM 563) do Executivo que encaminha CR-ROM contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa referentes ao mês de maio de 2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 254/2018 (PCM 560) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 13/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR IMÓVEIS QUE ESPECIFICA, MEDIANTE LICITAÇÃO, NA MODALIDADE CONCORRÊNCIA PÚBLICA.”. Nesse momento foi registrada a presença do Vereador Maicon Ribeiro Furtado. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores como objeto de deliberação, ausentes Edson Souza de Jesus e Gervásio Aristides da Silva. Ofício N° GP 255/2018 (PCM 561) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 14/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER SUBVENÇÕES SOCIAIS À ENTIDADE CASA DA CRIANÇA DE BARRA BONITA, NOS TERMOS DO ARTIGO 13 DA LEI MUNICIPAL N° 3.228/2017 (LDO) E DO ARTIGO 26 DA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N° 101/2000 (LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores como objeto de deliberação, ausentes Edson Souza de Jesus e Gervásio Aristides da Silva. Requerimento de autoria dos Vereadores presentes, solicitando a dispensa dos pareceres e inclusão dos Projetos de Leis 13 e 14/2018 na Ordem do Dia da Sessão corrente. O pedido foi acatado pelo Presidente que em seguida solicitou a leitura dos pareceres jurídicos de ambos os projetos e parecer oral dos Presidentes das Comissões de Constituição, Justiça e redação e Finanças, Orçamentos e Contabilidade, que deram pareceres favoráveis aos projetos. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 437) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao EXMO. SR. PREFEITO, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente, a fim de que informe a esta Casa o seguinte sobre o Centro de Vocação Tecnológica – CVT, de nosso Município: 1º) O CVT está em funcionamento? Caso positivo, quantos e quais cursos atualmente são ministrados no CVT? 2º) Como é realizada a seleção dos alunos dos cursos? Explique. 3º) Quantos alunos existem atualmente matriculados nos cursos? Discriminar e relacionar quantidade de alunos por curso. 4º) Existe alguma intenção de acrescentar cursos? Quais cursos serão acrescentados e em qual prazo pretende acrescentar? Caso negativo, por que? 5º) Quantos funcionários possui o CVT? Relacionar os cargos e salários. 6º) De onde vem atualmente os recursos que mantém o CVT? Existe investimentos privados? Caso positivo, descriminar o valor e a fonte. 7º) Qual o investimento mensal que está sendo aplicado no CVT? Discriminar os últimos seis meses. Colocado em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausentes Edson Souza de Jesus e Gervásio Aristides da Silva. Requerimento (PCM 437) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal José Luis Rici, extensível ao Superintendente do SAAE e à CPFL que informem a esta Casa o seguinte sobre recebimentos de contas de consumo e tributos: 1) Foram firmados convênios para pagamentos de contas de consumo e tributos? Se sim, com quais agências bancárias do nosso município? Informar quais, bem como encaminhar cópia do Termo de Convênio com essas agências. 2) Os recebimentos das contas de consumo e tributos podem ser realizadas diretamente no guichê ou caixa de atendimento ou somente por meio de canais de autoatendimento? Explicar cada caso. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Niles, que declarou seu voto favorável ao requerimento. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausentes Edson Souza de Jesus e Gervásio Aristides da Silva. INDICAÇÕES: Indicação Nº 117/2018 Protocolo: 556/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente para que seja edificado um CANALETÃO de água na Rua Angelo Biliassi, próximo aos numerais 690, 710 e 730, em virtude da grande quantidade de água que desce de toda a extensão da Rua, bem como da água advinda da Rua Julio Moreno Sanches. Indicação Nº 118/2018 Protocolo: 565/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que sejam colocados postes de iluminação na Rua da Praça Hipólito Lopes, sentido centro Bairro. Indicação Nº 119/2018 Protocolo: 566/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que sejam substituídas as lâmpadas das seguintes vias públicas: - da Rua Domingos Ghedin, no trecho entre a Avenida Industrial até o Posto de Saúde; - da Praça Batista Tórcia e Rua Ângelo Cestari, próximo à delegacia; - Rua Sebastião Francisco Arruda, a rua da Biblioteca, atrás da Câmara Municipal e Teatro. MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO (PCM 555) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Prefeito José Luis Rici para que realize com a máxima urgência o recapeamento asfáltico de toda a extensão da Rua Luiz Sponchiato, no Jardim Nova Barra. Colocada em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Nesse momento foi registrada a presença do Vereador Edson Souza de Jesus. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva e Abstenção do João Fernando de Jesus Pereira. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2018-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “ALTERA ARTIGO DA LEI Nº 3.078, DE 03 DE OUTUBRO DE 2013, QUE DISCIPLINA A ATIVIDADE DE MOTOTÁXI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2018-L, de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal e José Carlos Fantin, que “ALTERA ARTIGOS DA LEI Nº 832, DE 25 DE SETEMBRO DE 1973, QUE “DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE MUROS E PASSEIOS E SOBRE LIMPEZA DE TERRENOS E VIAS PÚBLICAS”.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 13/2018-L, de autoria dos Vereadores Lucas Antunes e Gervásio Aristides da Silva, que “INSTITUI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA A “SEMANA DA CONSCIENTIZAÇÃO, COMBATE E PREVENÇÃO AO ESCORPIONISMO”.”. Colocado em discussão, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 13/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR IMÓVEIS QUE ESPECIFICA, MEDIANTE LICITAÇÃO, NA MODALIDADE CONCORRÊNCIA PÚBLICA.”. Colocado em discussão, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 14/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER SUBVENÇÕES SOCIAIS À ENTIDADE CASA DA CRIANÇA DE BARRA BONITA, NOS TERMOS DO ARTIGO 13 DA LEI MUNICIPAL N° 3.228/2017 (LDO) E DO ARTIGO 26 DA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N° 101/2000 (LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para explicação pessoal o Presidente convocou os Senhores Vereadores, para SESSÃO EXTRAORDINÁRIA a ser realizada no dia 28 de junho de 2018, quinta-feira às 08h00, para: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 13/2018, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR IMÓVEIS QUE ESPECIFICA, MEDIANTE LICITAÇÃO, NA MODALIDADE CONCORRÊNCIA PÚBLICA.”. e 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 14/2018, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER SUBVENÇÕES SOCIAIS À ENTIDADE CASA DA CRIANÇA DE BARRA BONITA, NOS TERMOS DO ARTIGO 13 DA LEI MUNICIPAL N° 3.228/2017 (LDO) E DO ARTIGO 26 DA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N° 101/2000 (LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 06 de Agosto de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
